



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 171/RIFB, DE 28 DE OUTUBRO DE 2013.  
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 132/RIFB, DE 29 DE AGOSTO DE 2013.  
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC)  
PRESENCIAIS - SELEÇÃO 2013/2**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de Maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de Maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO ao Edital nº 132/RIFB, de 29 de agosto de 2013:

**I - ONDE SE LÊ:**

**4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

4.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	29/08/2013
Período de participação na palestra orientativa obrigatória	<b>30/08 a 24/09/2013</b>
Período de realização das inscrições <i>online</i>	<b>30/08 a 25/09/2013</b>
Sorteio das vagas	<b>27/09/2013</b>
Publicação do resultado do sorteio (A partir das 18h)	<b>30/09/2013</b>
Convocação para encaminhamento das entrevistas	<b>30/09/2013</b>
Período de realização de entrevistas com empresas contratantes	<b>01 a 14/10/2013</b>
Publicação do resultado das entrevistas	<b>15/10/2013</b>
Período para efetuação do contrato com empresa contratante	<b>16 e 17/10/2013</b>
Período de Matrícula	<b>18, 20 e 22/10/2013</b>
Previsão de início das aulas	<b>23/10/2013</b>

**I – LEIA-SE:**

**4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

4.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	29/08/2013
Período de participação na palestra orientativa obrigatória	<b>30/08 a 24/09/2013</b>
Período de realização das inscrições <i>online</i>	<b>30/08 a 25/09/2013</b>
Sorteio das vagas	<b>27/09/2013</b>
Publicação do resultado do sorteio (A partir das 18h)	<b>30/09/2013</b>
Convocação para encaminhamento das entrevistas	<b>30/09/2013</b>
Período de realização de entrevistas com empresas contratantes	<b>01 a 14/10/2013</b>
Publicação do resultado das entrevistas	<b>28/10/2013</b>
Período para efetuação do contrato com empresa contratante	<b>29/10/2013</b>
Período de Matrícula	<b>30 e 31/10/2013</b>
Previsão de início das aulas	<b>01/11/2013</b>

**II – Ficam alterados, de acordo com o novo cronograma, os itens 11.9, 12.1.**

**WILSON CONCIANI**  
Reitor

